



Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственным отделом по Железнодорожному району г.Екатеринбурга Следственного управления СКП РФ по Свердловской области окончено расследование уголовного дела о преступлении совершенном более двух лет назад.

Следственным отделом по Железнодорожному району г. Екатеринбург Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области окончено расследование уголовного дела о преступлении совершенном более двух лет назад.

09.03.2007 следственным отделом при ОМ УВД Железнодорожного района г. Екатеринбург возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, потерпевшему Ч., 1960 года рождения, по ч. 1 ст. 111 УК РФ. 19.03.2007 уголовное дело передано для дальнейшего расследования в прокуратуру Железнодорожного района г. Екатеринбург, так как потерпевший скончался 15.03.2007 в ЦГБ № 23.

09.05.2007 производство предварительного расследования было приостановлено в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого.

В ходе совместных спланированных следственных и оперативно-розыскных мероприятий 30.06.2009 установлено лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался гражданин Ф., 1980 года рождения, ранее не судимый, являющийся гражданским мужем дочери потерпевшего, воспитывающей с ней малолетнего ребенка.

В ходе предварительного расследования установлено, что 08.03.2007 Ф., находясь в квартире дома по ул. Расточной нанес Ч., удар ногой в область живота, тем самым причинив потерпевшему телесные повреждения, в виде разрыва подвздошной кишки. Данные телесные повреждения явились причиной смерти Ч.

Обвиняемый в ходе предварительного расследования вину в инкриминируемом преступлении фактически признал полностью, пояснив, что причинил телесные повреждения потерпевшему в ходе ссоры возникшей на почве личных неприязненных отношений. Ф. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

31.08.2009 прокурором по данному уголовному делу утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/771269>